

7/56360  
GK. 67

T.C.  
ÇEVRE VE ŞEHİRCİLİK BAKANLIĞI  
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 30824082-610 1312  
Konu : Eskişehir Milletvekili  
Ruhsar DEMİREL'in  
Yazılı Soru Önergesi

03 Mart 2015  
....../....../2015

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 10/12/2014 tarihli ve 43452547-120.00-206361 sayılı yazınız

Eskişehir Milletvekili Ruhsar DEMİREL'in Bakanlığımıza yöneltmiş olduğu 7/56360 Esas sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.



İdris GÜLLÜCE  
Bakan

EK:  
Cevap Yazısı (1 Sayfa)

**ESKİŞEHİR MİLLETVEKİLİ  
SAYIN RUHSAR DEMİREL'İN  
TBMM 7/56360 ESAS SAYILI  
YAZILI SORU ÖNERGESİNE  
AİT SORULARI VE CEVABI**

**SORULAR:**

- 1- Bakanlığa bağlı kurum ve kuruluşlarda 2010/2 sayılı Başbakanlık Genelgesi'nin 3 üncü maddesi kapsamında yapılan uygulamalar nelerdir?
- 2- Genelgenin 3 üncü maddesi kapsamında; Bakanlığa bağlı kurum ve kuruluşlarda engelli aile ferdinin günlük bakımı için izin talep eden çalışanlara ne tür kolaylıklar sağlanmaktadır? İzin kullanımında kolaylık sağlanan çalışanların yıllar itibariyle sayısının illere, kurum ve kuruluşlara göre dağılımı nedir?
- 3- Genelgenin 3 üncü maddesi kapsamında; Bakanlığa bağlı kurum ve kuruluşlarda çalışanlardan mesai saatleri dışındaki nöbet görevinden ve gece vardiyasından muaf tutulan, engelli aile ferdi bulunanların yıllar itibariyle sayısının illere, kurum ve kuruluşlara göre dağılımı nedir?
- 4- Genelge hükümlerinin uygulanmasında ihmal ve istismarı bulunan yöneticiler hakkında Bakanlığa iletilen şikayet var mıdır? Varsa, ihmal ve istismarı tespit edilen yöneticilere yönelik yapılan yasal işlemler nelerdir?

**CEVAP:**

Bakanlığımıza bağlı kurum ve kuruluşlarda 2010/2 sayılı Başbakanlık Genelgesi'nin 3 üncü maddesi kapsamında yapılan uygulamalar bulunmamaktadır.

